

Híradások

a Rákospalota és Vidéke

1898. évi számaiból (II.)

Korona-vendéglő

Rákospalota, Villasser 4-5.

Nagy kerthelyiség, társas voronák és teraszok, díszes teremek és külön szobák.

Husvét vasárnap és husvét hétfőn, valamint minden este

— **Goldizsár Móric** —

híres cigány zenekara játszik.

Ételre, italra és italok. —

Olcsó árak! Pontos kiszolgálás.

Köszönjük a híres palotai lakosok részvételét.

A nagyérdemű közönség számára lényegesen olcsó

mely tisztelettel

EHMANN LAJOS

vendéglő.

Hirdetés az újságból

Iparosok önképzése – Most hogy megnyílt már Palotán az iparos-inasok iskolája, időszerű volna azzal is foglalkozni, hogy iparosaink saját művelődésükkel is foglalkozzanak. Minap, a mikor a létért vívott küzdelem minden embert sorompóba szólít, csak az haladhat előre, a ki szakmabeli ügyessége mellett némi általános műveltséggel is bír. Hogy miképpen valósítsuk meg ezt a nagy ideát: szép példát mutat Újpest. Ugyanis az iparos munkások önképzésére alakult újpesti bizottság megalakult Újpesten. A tisztikar választása előtt Endre János fejtegette a bizottság célját. (...) A nyilvános fölolvasásokat, melyek hangversennyel lesznek egybekötve, minden vasárnap délután tartják a polgári leányiskola tornatermében. (1898. november 6.)

A korcsolya-egyletből – A helybeli korcsolya-egylet dr. Nádaskay Béla elnöklete alatt választmányi ülést tartott, melyen elhatározták, hogy az olajgyár melletti réten levő korcsolyacsarnokát bővebb és díszesebb, fűthető helyiséggel cserélik ki. Az átalakítás már folyamatban van. (1898. november 20.)

A Polgári kör – Számottevő társadalmi faktorrá kezdi magát kinőni ez a kis kör, melynek életrealitása eltagadhatatlan. A vezetők ügybuzgósága sejtetni engedi a kör szép jövőjét. A hideg idő beállta óta minden hét csütörtökén társas-vacsorára jönnek össze a kör helyiségében a tagok. Az esték rendszerint nagyon sikerültek szoktak lenni. (1898. december 11.)

Bankett – A római katolikus templomot építő bizottság már annyira haladt serény munkálkodásával, hogy ennek az örömeire bankettet is rendezhetett. A hivatalos urak számára, élükön Chobot Ferenc plébánossal, a Csörgey-féle vendéglőben terítették. (1898. december 18.)